

省市督导组到太康指导教育实践活动持续整改

本报讯（记者 刘俊涛）12月16日上午，省市第四督导组在县武装部会议室召开县教育实践活动领导小组座谈会。会上，督导组组长杜广全首先传达学习了省委办公厅《关于深化“四风”整治，巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果的通知》、《关于对教育实践活动整改落实情况“回头看”的通知》精神，并就全县教育实践活动持续整改及落实“回头看”等工作进行安排部署。

督导组组长杜广全强调，活动收尾绝不是作风建设收场，作风建设永远在路上，永远没有休止符。要以钉钉子精神持续用力抓好整改，继续保持整治“四风”的高压态势，打好作风建设这场攻坚战、持久战。在现有工作基础上，对整改任务认真梳理，列出事项要求，时限要求，逐一分类、逐项落实，应该在活动结束前见到明显成效。要加大力度、抓紧推进；需要长期整改的，要明确时间进度，明确责任人，一步一个脚印向前进，持之以恒抓下去，用整改的实际行动和成效取信于民。

杜广全指出，要认真总结经验、把握规律、加强制度建设，在健全作风建设制度机制上下功夫。把教育实践活动中的好经验、好做法用制度形式固定下来、坚持下去，融入到贯彻群众路线、加强作风建设的经常性工作中去。经常拿起批评和自我批评的有力武器，开展积极健康的思想斗争，使党员干部思想经

常受到“敲打”、党性经常受到锻炼，着力解决党内政治生活庸俗化问题。对已整改问题要跟进措施和跟踪问效，继续进行问题梳理，加大整改力度，达到群众满意。要完善配套制度，把基层党组织“三会一课”等党内组织生活恢复起来、坚持下去，不断在方式方法、内容载体上进行创新，赋予基层党组织新的生机和活力。

杜广全要求，要以开展教育实践活动为新的起点，全面落实从严治党要求，不断提高党的建设水平，凝聚起推动改革发展的强大力量。要牢固树立管党治党意识，把落实主体责任作为作风建设“抓常、抓细、抓长”的关键，层层传导压力，强化权力约束、强化正风肃纪、强化案件查办、强化反腐败体制机制创新和制度保障，努力在解决问题、改进作风上取得新进展，营造良好从政环境。要认真落实“三严三实”要求，加强对干部的日常教育、管理和监督，既解决“乱作为”问题，又解决“不作为”问题，激发干部干事创业的强大动力，凝聚全面深化改革的强大力量，为推动经济社会持续健康发展、全面建成小康社会凝聚强大力量。

会后，当杜广全从央视新闻中了解到有关太康县“爱心早餐”的报道后，当即捐赠600元现金支持“爱心早餐”工作。

县人大特邀法学专家作辅导报告

学习贯彻十八届四中全会精神

本报讯（记者 刘俊涛 通讯员 孟庆嵩）12月26日，由太康县人大常委会主办的学习贯彻党的十八届四中全会精神报告会在太康县宏泰大酒店举行。太康县副处级以上领导干部、县十四届人大代表，各部、委、办常务副职，县直各单位主要负责人，县人大机关全体工作人员，公、检、法、司全体班子成员，各乡（镇）党委书记、乡（镇）长、专职人大副主席共500多人参加了报告会。

报告会专门邀请到了华东政法大学行政法学教授、硕士研究生导师、律师，华东政法大学发展规划处处长、社

会治理研究院常务副院长，中国法学会行政法研究会常务理事，中国浦东干部学院、上海国家会计学院兼职教授邹荣作了题为《理论与道路自信的法治宣言》的报告。邹教授围绕《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》，从党的领导和社会主义法治的一致性，党领导依法治国的途径、全面推进依法治国的战略设计等四个方面，对依法治国方略作了由表及里、深入浅出的阐述，使与会人员进一步增强了对党的十八届四中全会精神的理解，提高了对党中央提出的依法治国方略的认识。

县法院

获“人民满意型机关”殊荣

本报讯（记者 刘俊涛）近日，太康县委集中表彰在党的群众路线教育实践活动中涌现出的先进典型，太康县人民法院荣获“人民满意型机关”荣誉称号。

党的第二批群众路线教育实践活动中，太康县法院上至党组班子，下至一般党员干警认真贯彻落实“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治病”的总

要求，努力践行为民务实清廉和“三严三实”要求，在保质保量完成规定动作的同时，先后开展了学习焦裕禄精神、学法用法考试、结合巡回审判送法进乡村、关爱“三留守”人员，集中执行会战、诉讼服务中心建设、正风肃纪、文明执法等活动，彻底转变了干警作风，提升了法院和法官形象。



近日，太康县卫生局按照县委宣传部、县文明办的要求，积极组织县人民医院的青年志愿者到太康县人民广场开展义诊活动，志愿者们为过往市民免费测量血压，耐心解答他们提出的问题，并就冬季如何预防疾病、提高自身保健意识进行了宣教。

（记者 刘俊涛 摄）

城郊乡

加强培训新当选村级组织成员

本报讯（记者 刘俊涛 通讯员 胡志广）为搞好村务管理，提高新当选村级组织成员做群众工作的能力，太康县城郊乡党委、乡政府认真研究，积极制定培训计划，于12月22日召开了第一期村级组织成员培训会，聘请了县组织部、信访局、计生委领导为村干部授课，全乡

各行政村新进班子成员参加了培训会。城郊乡邀请到县组织部、县委群工部、县计生委的同志，就加强村务管理，《四议两公开工作法》内容、运行程序、适用范围、现实意义，信访工作逐级走访，“一线工作法”，《如何做好新形势下的人口计划生育工作》等内容进行了讲解。

太康开展“六大”活动增强群众安全感满意度

本报讯（记者 刘俊涛 通讯员 潘布道）近段时间以来，太康县为进一步巩固党的群众路线教育实践活动成果，全面深化平安建设，切实提升群众安全感满意度。县委、县政府利用一个月时间，扎实开展社情民意大走访、社会治安大防控、安全隐患大排查、社会矛盾大调处、依法治国大普法、新风正气大弘扬“六大”活动。

开展社情民意大走访。全县1736名驻村干部和干警深入农村家庭、社区居民、临街店面开展社情民意大走访。通过深入田间地头、农家院落，与群众零距离接触、面对面交流；深入企业、学校及施工现场明察暗访，开展了“七访七问”，一访贫困群众，问生活所需；二访信访群众，问事情原委；三访受害群众，问案件详情；四访老党员老干部，问发展良策；五访农村干部，问

症结所在；六访致富能手，问致富经验；七访失地农民，问所盼所想。全面了解基层群众生产生活情况以及他们的意见和建议。

开展社会治安大防控活动。公安机关认真落实打、防、管、控工作措施，全县各企业、机关、学校、医院、乡村认真落实领导带班、干部参与夜巡制度，完善工作机制，确保处处有队伍、夜夜有人转，时时不间断。有平安灯、灯常亮；有平安锣、锣常响；有平安技防探头，要常用；有平安巡防队，经常巡逻；有平安联动网络；有体系化技防平台；有平安责任机制等“七有”工作要求认真排查，逐项落实。

开展安全隐患大排查活动。按照全市“七打七治”打非治违专项行动工作部署，紧紧围绕“三个重点、两个关键”，在全县开展安全隐患大排查活动。

开展社会矛盾大调处活动。认真践行淮阳“一线工作法”，着力在全县推广“原点工作法”，由领导包片、驻村干部蹲点到村，会同村、组干部逐村逐户逐人排查，对排查出来的矛盾纠纷逐一登记，按照“属地管理、分级负责”及“谁主管、谁负责”原则，把矛盾化解在基层，消除在萌芽状态。

开展依法治国大普法活动。深入学习宣传党的十八届四中全会和习近平总书记关于全面推进依法治国的重要讲话精神，开展法律进机关、进乡村、进社区、进企业、进学校、进单位“六进”活动，进一步促进公正司法、严格执法、全民守法。

开展新风正气大弘扬活动。围绕“扬、弃、树、立”四字做文章，“扬”是弘扬见义勇为、乐善好施、勤劳致富、邻里和睦等行为。“弃”是摒弃欺男霸女、侵

占地界、乱停乱放、吸毒、邪教、红白事大操大办、盲目攀比、铺张浪费等歪风邪气，唱导勤俭节约、文明办事等正气。“树”是树典型，搞“好婆婆”、“好媳妇”、“好邻居”、“好妯娌”、“好支书”、“致富能手”、“美德少年”等评选活动，张榜公示，建立善行义举榜。“立”是立规矩，建立乡规民约、村规民约、经商户文明规则、乡村干部职业道德守则、议事规则，积极倡导“人人做好事、学好人、当好人”的社会新风。

截至12月，太康县已发放致广大群众一封信、宣传彩页10万余份，走访群众2万余人，发放治安状况调查表2万余份，收集信息526条，征求意见、建议93条，化解矛盾纠纷75起，为群众做好事、办实事85件，以实际行动把工作做到群众心坎上，增强了群众的安全感和满意度。

梁建松在全县劳动密集型企业消防安全暨交通安全工作会议上要求

以超常过硬的举措防止安全事故发生

本报讯（记者 刘俊涛）12月23日，太康县在综合楼一楼会议室召开全县劳动密集型企业消防安全暨交通安全工作会议。各乡镇乡镇长，县防火安全委员会、县道路交通安全委员会、县安全生产委员会的成员单位负责人，以及县产业集聚区所有企业主要负责人和各乡镇派出所所长参加会议。

县长梁建松在讲话中要求，一要准确把握形势，增强做好消防安全生产工作的责任感和紧迫感。二要突出防范重点，以超常过硬的举措抓好火灾防控。要全面动员，做到火灾隐患排查整治全覆盖；要紧盯重点环节，全力将火灾隐患消除在萌芽状态；要强化宣传教育，迅速形成消防工作浓厚氛围；要深入落实劳动密集型企业消防安全专项治理工作。三要强化管理措施，不断提升全县道路交通安全管理服务水平。要加强道路交通安全隐患整治，加大执法力度，加强重点行业监管。

会上，县公安局、安监局负责同志分别介绍了全县消防安全和道路交通安全工作情况，宣读了《太康县人民政府办公室关于印发全县劳动密集型企业消防安全专项治理工作方案的通知》，并传达长垣县火灾事故情况和12月16日省市消防安全和道路交通安全工作紧急电视会议精神。

本报讯（记者 刘俊涛 通讯员 葛有杰）2014年以来，太康县又有15名艺术家加入中国文联所辖文艺家协会，其中，中国书法协会5名、中国摄影家协会1名、中国曲艺家协会1名、中国剧协8名。另外，有14人加入河南省书法家协会、14人加入河南省戏剧家协会。

一年中，太康县文艺家加入中国文联所辖文艺家协会，河南省文联所辖文艺家协会会员之多，奠定了太康书画、太康道情品牌的坚实基础，丰富了“太康文化现象”的内涵。

太康县文联认真履行联络、协调、指导、服务的基本职能，充分发挥县科协院团、乡镇行业文联的作用，致力于出作品、出人才、出影响、出成绩，通过开展一系列群众广场文化活动、送欢乐下基层、创建“中国道情之乡”等形式多样的活动，陶冶了广大文艺工作者和人民群众的情操，扩大了太康特色文化品牌的影响。期间，涌现出许多善于学习、潜心创作、成绩突出的书法、道情协会会员。县科协院团、乡镇行业文联发挥各自的积极性、创造性和主动性，有重点地组织开展了诗词走进乡镇、笔会、音乐会、诵读会、交流会、作品展和举办培训班等活动，加大对文艺骨干的培育和引导力度，支持鼓励文艺骨干积极参加国家级、省级展演活动，并取得骄人成绩，给予广大会员更多的学习机会和交流平台。同时，太康县文联在牵头创建“中国道情之乡”活动中，加强与中国文联、河南省文联的联络、沟通，展示了太康县道情戏艺术队伍的风采，积极向中国戏剧家协会、河南省戏剧家协会推荐会员，为繁荣太康县文化事业和丰富人民群众的文化生活发挥了积极作用。



12月26日，是毛泽东同志诞辰121周年，太康县退休干部韩其功自己出资制作了宣传版面，在太康县人民广场展出，并义务讲解，吸引众多群众前来观看。

（记者 刘俊涛 摄）

全县纺织服装行业非公企业党群共建工作座谈会要求

抓紧组建党群组织 完善党群共建阵地 发挥党群组织作用

一致认为，该公司党群共建工作开展得比较好，规格比较高，有力推动了企业健康快速发展。

会上，万利源棉业相关负责人首先作了典型发言。随后组织部、县工会的同志分别就全县非公企业党建工作情况、组建工会情况作了介绍。参加会议的县直机关工委、县妇联、团县委等单位负责人分别就相关组织建立和作

用发挥了介绍。纺织企业负责人结合企业发展情况、遇到的问题和如何开展党群共建工作作了发言。

就如何做好非公企业党群共建工作，王建林提出四点要求：一是要提高对非公企业党群共建工作的认识。二是要抓紧组建非公企业党群组织。三是要完善非公企业党群共建阵地。四是真正发挥非公企业党群组织作用。

太康启动新《环保法》宣传周活动

本报讯（记者 刘俊涛 通讯员 杨耀坤）12月22日，太康县国家新修订《环保法》宣传周活动在县人民广场启动，在新《环保法》正式实施前夕，县环保局拉开了为期一周的宣传序幕。

活动日当天，太康县环保局工作人员共散发新《环保法》宣传手册400余册，彩色宣传单1100余份，接受群众咨询近230人次，在县城主要街道、路口悬挂过街条幅达90条，营造了浓厚的宣传氛围。

按照宣传周活动实施方案要求，县环保局还将开展一系列活动，进一

步全面宣传新《环保法》，切实提升全社会对新《环保法》的关注度和知晓率，推动新《环保法》贯彻落实。一是开展赠送宣传手册活动，向县四大班子领导、县直单位主要负责人、乡镇党政正职和分管副职以及各重点排污单位赠送新《环保法》宣传手册读本，提升各级领导的决策环保意识。二是开展学法活动。环保系统干部职工一人一册新《环保法》学习读本，机关、二级机构分别集中组织学习、试题考试，提升熟练运用新法、依法保护环境、依法严惩各类损害人民群众环境权益行为的执法能力，确保新《环保法》的贯彻施行。

业环境保护的法定义务和责任。三是媒体参与活动。在县政府网全文刊发新《环保法》及省环保厅致厂长（经理）的公开信；在县电视台播放新《环保法》实施、重要条款及“亮点”游动字幕，积极引导公众认识新《环保法》。四是开展学法活动。环保系统干部职工一人一册新《环保法》学习读本，机关、二级机构分别集中组织学习、试题考试，提升熟练运用新法、依法保护环境、依法严惩各类损害人民群众环境权益行为的执法能力，确保新《环保法》的贯彻施行。

太康举办第一届学习型企业家论坛

本报讯（记者 刘俊涛 通讯员 王宇先）为更好地开展非公经济人士理想信念教育，促进“信念、信任、信心、信誉”教育常态化、长效化，更好地促进非公经济人士健康成长和非公企业健康发展，12月20日，太康县工商联、太康飞达汽贸、河南思八达公司联合举办了太康县第一届学习型企业家论坛，70多家企业参加了论坛。

会议邀请思八达知名讲师、北大

管理哲学博士、河北北燕集团董事长王立东老师主讲《企业养生智慧》。在两天的培训时间里，王立东老师结合中国国情和个人梦的关系，目前中小微企业如何走出融资难、用人难等各种困境以及企业诚信的重要性等进行了深入浅出、操作性很强的讲解。通过这次培训，参会的大多数企业家表示，这次论坛举办得非常好，坚定了他们发展企业的信心和勇气。

论坛结束后，王立东老师先后参观考察了建业购物广场（属于北燕集团管理团队管理的企业）、飞达汽贸和县产业集聚区的宏光制冷等几家企业，并高兴地接受了太康县企业联盟商会特聘他为名誉会长的聘书。王立东表示，绝不辜负太康企业家的热情，今后每年将来太康两次，为太康企业发展作出自己的贡献。

符草楼镇多举措加强社会治安防控

来。对全镇200部对讲机、35个平安大喇叭逐一进行调试，并明确要求没有特殊情况对讲机保持24小时畅通。

三是巡防机制动起来。充分发挥村干部带班、村民轮班的巡防机制，每天对全镇各村摸排走访，夜间巡逻，并督导检查全镇各行政村的治安防控情况。通过活动的开展，全镇社会治安形势良好，群众安全感指数稳步提高。

四是治安卡点设起来，活动板房